



**Uniunea de Conferințe a Bisericii Adventiste de Ziua a Șapte a
Departamentul Slujirea Copiilor din România**

Povestirea copiilor – 29 martie 2025

Povestea lui Oana și Victor

Într-un orășel plin de veselie, trăiau doi vecini pasionați de lucruri neobișnuite: Oana, o fetiță care iubea să creeze tot felul de obiecte din materiale reciclabile, și Victor, un băiat care avea talent la muzică și petrecea ore în șir cântând la chitara lui.

Într-o zi, Oana a decis să organizeze o mini-expoziție în grădina sa pentru a arăta lucrurile frumoase pe care le făcuse. A invitat toți prietenii și s-a pregătit cu multă grijă. Însă, pe măsură ce își arăta creațiile, a realizat că îi lipsea un ingredient esențial pentru un impact mai mare: o cutie veche pe care o avea în pod.

Victor, observând că Oana era neliniștită, a întrebat-o ce se întâmplă. Ea i-a explicat că fără acea cutie, expoziția nu va fi completă. Atunci, Victor, iubitor de aventură, a avut o idee.

- Haide să mergem împreună să o căutăm! Nu trebuie să renunțăm. Și poate descoperim și lucruri interesante în pod, i-a propus el.

Oana a fost de acord, iar cei doi s-au aventurat într-o mică expediție de căutarea în podul casei Oanei. Pe parcurs, au descoperit lucruri uimitoare: cărți vechi, jucării din copilărie și chiar un vechi aparat de fotografiat. Zâmbetele și râsetele lor au umplut ziua de bucurie.

În cele din urmă, au găsit și cutia pe care Oana o dorea. Era acoperită de praf, dar cu un pic de iubire, au curățat-o și au dus-o în grădină. Expoziția a fost un succes, iar prietenii lor au fost încântați de tot ce au văzut.

Oana și Victor au realizat cât de important este să colaboreze și să se ajute reciproc, nu doar în proiecte, ci și în aventurile vieții.

Această aventură le-a adus aminte de povestea biblică a lui Moise, care a condus poporul lui Israel din Egipt, având alături de el pe Aaron, fratele său. La fel ca Moise și

Aaron, Oana și Victor au înțeles că uneori, când ne confruntăm cu provocări, ne putem ajuta unii pe ceilalți pentru a depăși obstacolele.

Morala: Prietenia și ajutorul reciproc sunt esențiale, iar împreună putem depăși orice provocare, la fel ca Moise și Aaron în peregrinările lor.